

五四 精神永流传

胜利街乐福联校举办五四演讲比赛

□记者 耿剑

本报讯 5月6日下午,新华区胜利街乐福联校举行了“世纪薪火耀华夏,弄潮教育新时代”为主题的演讲比赛。进入决赛的13位青年教师进行了最后的比拼。100多名教职员和学生家长参加了此次活动。

据介绍,五四演讲比赛是该校的一项

传统活动,学校每年都会在五四前后组织青年教师参加演讲比赛,至今已举办了9届。“立足岗位,争先创优”做一名有责任感的教师……虽然每一届演讲比赛的主题不一样,但对青年教师的价值引领和培养一直在延伸。”该校校长松翠柏说。

当天下午,进入决赛的13名青年教师依次登场,他们结合工作和生活经历,声情并茂地讲述了各自的成长故事、收获

及感悟,讴歌了五四精神。经过1个多小时的激烈角逐,比赛共评出一等奖2名,二等奖4名,三等奖7名。

松翠柏说,这样的活动能让青年教师坚定理想信念,树立高远之志,在担当中历练,在尽责中成长。学校是学生追梦的地方,又是圆梦的地方。身处教育岗位的青年教师,应该用青春、汗水和无穷的智慧和智慧助力学生追逐梦想。

市三高进行 防灾疏散演练

□记者 耿剑 通讯员 梁丽

本报讯 为深入学习防灾减灾新理念,提升学校灾害防范能力,5月7日上午,市第三高级中学进行了防灾疏散实战演练。

当天上午9时30分,警报声响起,全体师生严格按照突发事件应急预案进行疏散,班主任迅速到班指导学生有序撤离到学校操场。演练用时2分17秒,1500多名师生全部安全疏散。

安全疏散演练结束后,学校对此次活动进行了详细总结,强调了逃生中需要改进的问题,如学生下楼的秩序,快速集合速度等。此次演练为学生们上了一堂生动活泼的安全教育课,增强了师生们的安全意识和自救能力,以及在突发性灾害发生时的安全防范应对能力和逃生能力,让师生们树立以“安全”为主的自我保护意识。

市育才幼儿园举办书法进校园活动

本报讯 5月6日下午,市育才幼儿园团支部组织举办了“追梦五四,抒写青春”书法公益讲座进校园活动。

市育才幼儿园负责人岳瑞平说,该活动旨在进一步推进学习型组织单位建设,努力营造书香浓墨的校园氛围。活动得到了团市委及市青联、市书法家协会的大力支持。当天下午,市青年联合会副秘书长、市书法家协会理事李亚凯,中国书法家协会会员、青年书法家邱丰参与了活动。

当天的活动包括书法漫谈和硬笔

书法比赛两个环节。在书法漫谈环节,邱丰用通俗易懂的语言为在场的青年团员和老师带来了一场书法艺术的饕餮盛宴。邱老师还采用“知识竞赛”“有奖竞猜”“讲练结合”等互动形式,讲授书法的书写规律和技巧,指导团员青年、教师们进行硬笔书法练习和毛笔字书写练习。

活动结束后,李亚凯、邱丰等还来到市育才幼儿园书画院参观,欣赏孩子们的书法、国画习作。

(王红梅/文 刘晶/图)



市育才幼儿园的老师在练习硬笔书法

长虹学校:弘扬五四精神 青春传承梦想

□记者 耿剑

本报讯 为弘扬五四精神,4月29日上午,长虹学校全体师生齐聚一堂,举行纪念五四运动100周年系列活动。

纪念活动分“老师讲历史”“演讲比

赛”“入团宣誓仪式”三个环节。师生们用深情的语言讲述了先辈们的故事,分享了他们的成长历程,抒发了他们不负青春,传承梦想的豪情壮志。

学校负责人说,爱国主义是五四精神的核心,是我们民族精神的核心,是中

华民族团结奋斗、自强不息的精神纽带。广大青年要树立与这个时代主题同心同向的理想信念,坚定“四个自信”,厚植爱国主义情怀,把爱国情、强国志、报国行自觉融入实现伟大梦想的奋斗之中。

帮助他人 快乐自己 “小小送报员”风采展示

为了方便小记者阅读《平顶山晚报·鹰城校园》专版,平顶山日报社教育中心2019年初面向全市小记者招募“小小送报员”。本周,与大家见面的“小小送报员”是体育路小学四年级学生李泽萌(下图)。



李泽萌是一个活泼、可爱、开朗的小女孩。在家人眼里,她很懂事,有孝心,兴趣广泛,喜爱跳舞、弹琴等。

“孩子很独立,学习上很少让家长操心。”李泽萌的妈妈,女儿每天放学回家第一件事就是写作业,她的字写得很工整,经常受到家人的表扬。

李泽萌还是爸爸妈妈的贴心小棉袄,不仅勤快,还很有孝心。在家里,李泽萌总是抢着做洗碗、拖地、扫地等家务。有一次,爸爸出差后回到家十分疲惫,坐在沙发上不想动。懂事的李泽萌为了让爸爸能够清清爽爽地好好休息,主动接来温水给爸爸洗头。虽然是第一次给爸爸洗头,动作不是太熟练,无意间还揪疼了爸爸,可对爸爸来说,女儿的贴心之举让他倍感温馨。

李泽萌还是一个乐于助人的孩子。前不久,李泽萌给邻居家的小妹妹辅导作业,有一道题,李泽萌讲了三遍小妹妹还是不懂。后来,李泽萌就用画图的形式,很有耐心地一步一步进行讲解,直到这个小妹妹学会了才放心回家。

热心的李泽萌今年又加入了“小小送报员”的队伍,她要将爱心传递给更多的人。(王红梅)



学生们在进行拔河比赛

悦和园小学举行首届春季运动会

本报讯 昨天上午,新华区悦和园小学“大光明杯”首届春季运动会开幕。据悉,本届运动会为期两天,除了学生的比赛项目外,还设有属于教师的趣味运动项目。

在当天上午的开幕式上,悦和园小学19个班级先后表演了《三字经》《燃烧卡路里》《我和我的祖国》《天天向上》等精彩的

文艺节目,每个节目都融入了运动的元素,张扬着少年的活力。

悦和园小学校长陶陶说,该校举办“大光明杯”首届春季运动会是为了进一步推进素质教育的实施,增强学生体质,让学生在兴趣盎然中锻炼身体,陶冶情操,发挥智力,张扬个性,创设文明、健康、活泼、和谐

的校园文化生活。

悦和园小学坐落在美丽的落凫山下,去年9月正式投入使用。该校功能齐全,环境优美,目前在校师生1200多人。学校初步确立“快乐成长,和谐发展”的办学思路,致力于为学生提供阳光、快乐的学习生活环境。(王红梅/文 李英平/图)